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Vlaky omezuje výluka, kola přesto převezeme v dodávkách.

Profíci i rekreační cyklisti už mají za sebou množství letošních kilometrů. Kdo se chce popovézt ještě
o kus dál, a prozkoumat vzdálenější místa, pro toho jsou v provozu stále víc oblíbené cyklobusy,
které v některých oblastech tradičně vypravujeme. Do jakých vzdálenějších kopců, lesů, mezi které
louky a pole, ke kterému rybníku nebo jezeru za příjemným relaxem jezdíme?

Provoz našich cyklobusů je několikátým rokem stabilní, přesto jsme pár novinek s organizátory
dopravy připravili. Radost budou mít určitě všichni, kteří se při svých dovolených a výletech budou
toulat po Plzeňském kraji a dostanou chuť se svézt až do Německa na Arber Bergbahn a Bodenmais,
letos sem o letních víkendech pojede nový cyklobus na lince IDPK 983 z Klatov a Železné Rudy. Další
cyklobusová novinka vyjede v Olomouckém kraji jako linka IDSOK 349 na trase Olomouc – Prostějov
– Plumlov – Konice. Mezi autobusy, které vozí kola, přibude ještě jeden nováček, tím je linka IDZK
777 z Holešova přes Zlín, Luhačovice, Slavičín, Valašské Klobouky a Vsetín do Bystřičky, v provozu
bude o víkendech a v létě i v pracovních dnech.

Cyklobusovou sezonu letos odstartovalo spojení ze Zlína do Bystřice pod Hostýnem do krásných
Hostýnských vrchů, stalo se tak už 1 května. A když sestavíme přehled letošních cyklobusů podle
termínu spuštění, s cyklovlekem nebo cyklodržákem jezdí všechny osvědčené linky v Plzeňském
kraji, v Českém lese, na Šumavě a další místa v okolí. S prázdninami vyjíždí nový mezinárodní
cyklobus na trase Klatovy – Železná Ruda – Arber Bergbahn – Bodenmais. Milovníky lesů, kopců a
vyhlídek vozí také hodně oblíbená linka 651 z německého Furth im Wald přes Domažlice na vrch
Čerchov a dál do Waldmünchen. Kromě obvyklého spojení na dominantu Chodska vyjela i tradiční
přeshraniční linka 982 směr Lam a Bodenmais.

Novou sezonu cyklobusu z Olomouce přes Rýmařov, Ovčárnu, Karlovu Studánku, Zlaté Hory do
Jeseníku poznamenala v začátku uzavírka, ale nakonec ale náš cyklobus do celé 131 kilometrů
dlouhé trasy vyjel po opravené silnici. Na svou pravidelnou trasu vyjíždí další oblíbenec, jehož
popularita stále roste, cyklobus na trase z Přerova přes Valašské Meziříčí a Rožnov pod Radhoštěm
na československou státní hranici do Bílé, Bumbálky. Jako poslední se letos přidávají spoje z
Prostějova na Drahanskou vrchovinu a unikátní městský cyklobus na lince MHD Příbram 505, který
jezdí k okraji Brd do Orlova nebo Kozičína.

Kola vozí i naše vlaky a také letos platí, že na exponované rychlíky z Prahy přes Neratovice a Mladou
Boleslav směr Turnov, Železný Brod a Tanvald nasazujeme vlaky, které dokážou převézt až
padesátku kol. Na trase je ale po celou sezonu výluka mezi Turnovem a Železným Brodem a dál do
Tanvaldu, k náhradním autobusům tak v denní době přidáváme dodávky pro přepravu kol, kapacita
se ale bohužel nemůže vyrovnat našim vlakům v cykloúpravě. Tak jako v loňské sezóně, i letos je
možné si do vybraných cyklobusů koupit jízdenku i místenku pro kolo předem přes náš e-shop.
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